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Stagiaire

Ingénieur(e) développement embarqué (H/F)

CELAD, société de conseil et d’ingénierie informatique indépendante de plus de 1300 collaborateurs, intervient sur des projets à haute valeur ajoutée, dans le domaine des systèmes d’information et de l’informatique industrielle. 
CELAD accompagne un constructeur automobile de renom dans le développement logiciel pour le véhicule connecté et autonome situé à Toulouse.
Intitulé du Stage: 

Ingénieur(e) développement embarqué dans le domaine automobile.
Sujet Détaillé: 

Dans le cadre de sa croissance, l’équipe FlashBootloader recrute un ingénieur développement bas niveau stagiaire ayant de bonnes connaissances en embarqué et cybersécurité.

Basé à Toulouse et au sein d’un environnement dynamique, vous assisterez les équipes R&D en charge du développement de nos dispositifs embarqués destinés au secteur automobile et apporterez votre expertise.

Votre intégration représentera un double challenge, vous permettre de monter en compétence dans un secteur innovant tout comme de valoriser votre stage, ce qui sera déterminant pour votre futur professionnel.
- Développer des logiciels bas niveaux (développement C de drivers sur cortex M33, M0 et en Python)

- Respecter des normes de codage (MISRA, LINT, etc)

- Intégré à une Scrum team, vous appliquerez les méthodes agiles et serez amené à mettre votre expérience et votre sagacité à l’épreuve des difficultés rencontrées.

Le stage fera aussi l'objet d'un projet individuel dans l'équipe, ce projet sera construit à l'arrivée du stagiaire autour des thématiques suivantes (pour exemple):

- amélioration de l'outil PyTester

- création d'une fake appli pour les tests

- cybersecurité / crypto
Durée du stage : 6 mois.

Formation : En dernière année de formation, école d’ingénieur ou Master 2, vous recherchez un stage de fin d’études pour valider de votre diplôme. 
Vous appréciez de travailler dans un environnement Agile et êtes à l'aise en anglais.
Situation géographique : Toulouse
Gratification : 1200 € + CE

Merci d’adresser vos candidatures par mail à celad-rht@celad.com

sous la référence : Réf : T.S.39.93.01.22


